内蒙古确认新兵被打视频属实

5名青年任由8人暴打 官方表示震惊、痛心和自责,将严处责任人







均为视频截图

■相关

9日,一条题为《内蒙古乌海市乌达区消防二中队打新兵事件》 视频网帖,引发网友强烈关注。经记者求证,内蒙古自治区乌 海市官方证实,乌达区消防二中队新兵被打事件确实存在,市 里已成立调查组,将严肃查清事实,严厉处理有关责任人。

视频:5人被打耳光脚踹

这条时长为15分55秒的 视频显示,8名青年对5名身着 浅绿色短袖制服、佩戴红色肩 章、着绿色制服裤装的青年大 打出手。

画面中,起初5名被打者立 正姿势排列在一面墙下,8名打 人者围在他们面前。紧接着,1 名全身着迷彩装的青年将1名 被打者拳打脚踢揪出来踹到一 个墙角里猛打;另几名打人者 对其他被打者猛扇耳光。

随后的视频显示,打人者 喝令5名被打者重新站好队列, 然后轮番上阵,飞起脚来踹向 一个个被打者的腹部,踹倒之 后再向被打者身上、头部猛 踢。他们多次喝令被打倒的青 年重新站好队列,然后一次次 施以更加疯狂的拳脚、耳光。 而被打的5名青年,尽管鼻口出 血或被踹倒,但很快爬起来,一 次次"归队"、"立正",任由8名 青年暴打。

官方:深感震惊、痛心和自责

9日晚,内蒙古自治区乌海 市消防支队在其官方微博发布 "乌海市乌达区消防二中队打 新兵事件情况通报"表明:经 查,该视频反映的地点确为乌 海市消防支队乌达区二中队, 当事人确为该中队士兵。

情况通报还说,经初步了 解和调查,该事件发生于2012 年6月份。"该事件的发生,性质 十分恶劣,暴露出我们在部队 管理中的严重问题,我们深感 震惊、痛心和自责,在此向社会 各界和被殴打士兵表示深深的 歉意。"目前,支队已组成工作 组正在对该事件进行深入调 查,并将依法对相关责任人和 当事人进行严肃处理。

乌海市委有关部门负责人 向新华社记者证实,视频中乌 达区消防二中队新兵被打事件 确实存在,市里已成立调查组, 将严肃查清事实,严厉处理有 关责任人。

辽宁首开"雾霾罚单" 沈阳被罚3460万元

《辽宁省环境空气质量考核 暂行办法》公布以来,该省首次给 8个城市开出"雾霾罚单",罚缴 总计5420万元。

按照《辽宁省环境空气质量 考核暂行办法》(以下简称《办 法》),今年截至10月末,全省环 境空气质量考核罚缴资金总计 5420万元。其中沈阳市3460万 元,占全省罚款60%以上;大连 160万元、鞍山780万元、抚顺160 万元、本溪20万元、营口40万元、 辽阳500万元、葫芦岛300万元。 罚缴资金将全部用于蓝天工程治 理大气。 据《半岛晨报》

北京地铁"摸腿男" 再次作案被抓获

据北京市公安局官方微博 "平安北京"消息,9日11时许,市 公安局公交总队接到报警称,一 男子在地铁列车内躺在座椅下对 女乘客进行骚扰。

接报警后,民警在地铁二号 线东直门站列车内将该人抓获。 据现场目击者称,从鼓楼上车时 就发现这名男子躺在座位下,因 为此前在网上看到过此人摸女乘 客腿的视频,于是有人打电话报 警,车行至东直门后有民警上车, 将此人从座椅下拽出擒获,抓捕 过程中该人没有反抗。经初步审 查,嫌疑人朱某今年30岁,为河 北承德人,朱某对多次在地铁站 内对女乘客进行骚扰的事实供认 不讳。此前有目击者表示,因为 该男子躺在座椅下,又穿了和地 铁座椅颜色相近的蓝羽绒服,如 果不仔细观察很难发现。警方表 示,之前并未接到有乘客就此事 进行报警。 据《北京青年报》

广州近百人 持砖头木棒打砸医院



9日下午3点左右,广州伊丽 莎白妇产医院发生了一起病患家 属聚众打砸事件,近百人用事先 准备好的砖头木棒打砸医院一楼 大门和接待大厅,现场损毁严重, 一片狼藉。据悉,打砸发生时,有 20余名警察在医院维持秩序,广 州市荔湾区卫生局相关人员在场 调解。

据了解,祸起一名孕妇的孩 子胎死腹中,医疗责任尚在认定 过程中,家属带人在警察的"监 视"之下,在医院门口摆灵堂、撒 纸钱,并最终演变成一起恶性打 砸事件,造成医院7个工作人员 受伤。就当天打砸事件,该院已 上交司法部门,等待司法部门依 法处理。 据新华社

国外有虐待新兵"传统"

新兵被虐的现象,在各国 军队里都有发生。据英国《独 立报》报道,俄罗斯军队普遍 存在着职务高的军人体罚、拷 打、性强暴、恐吓下属的问 上,许多人在头一年里都要被 首次以录像形式曝光。

"祖父"级老兵"修理",忍气吞 声、受尽屈辱,第二年,有了新 兵加入,再升级成"祖父",便 好了伤疤忘了疼,开始折磨后 来者。《独立报》还揭露了英国 题。俄罗斯的兵役法规定入 凯特里克陆军步兵学校虐待 "敌军"还用100分贝的噪声干 伍后最短得服役两年,实际 新兵的丑闻。这是此类丑闻 扰学员,让他们整夜睡不着觉, 的12名队员进行刑事处罚。

据德国媒体报道,德国特 种兵都须接受"被俘训练"。学 员们被放逐到一个没有食物的 地方,被"敌军"俘虏后,"敌军" 会剥光他们的衣服,羞辱他们; 并用冰冷刺骨的水浇他们。

据韩国《中央日报》近日报 道,江原道警察厅307部队中有 6名战警称"因为记不住背诵事 项等原因而屡次遭受上级殴 打",便集体离岗。随后,韩国 警察厅决定对参与殴打和暴行 据新华社、央视